

让百姓通过片区改造获得实实在在好处 南安市领导调研中心城区规划建设工作

本报讯 (记者 庄晓丽) 城市建设是民生大事。13日,南安市委书记林荣忠带队调研中心城区规划建设工作。

在南安市北山片区更新改造项目现场,市领导一行实地走访并查看项目规划图,详细了解项目规划设计、征地拆迁等前期工作开展情况。

据悉,南安市北山片区更新改造项目位于溪美街道彭美社区、湖美社

区,范围东至环城西路,南靠新华南路,西临新华南路、北山山体,北连北山山体,是南安市老城南规模较大的传统居民集中区之一。

项目计划总投资约82.9亿元,计划利用五年时间,通过拆旧建新、街景整治、生态塑造、更新提级,打造集教育、街区式商业、高端住宅区、北山景区和工业遗址广场等为一体的闽南生态慢活社区。目前,正在开展土地房

屋征收预约登记工作。

林荣忠强调,北山片区作为南安提升旧城品位的一个重要载体,要坚持城市空间布局与产业布局有机衔接,根据周边实际情况进行合理开发设计与规划,让老百姓通过片区改造获得实实在在的好处,有效提升当地宜居品质。要同步推进相关工作,优先做好管网、交通的建设,补齐公共服务配套和基础设施

配套,统筹考虑周边学校教育建设、提升工程,提升区域价值。要进一步调整优化方案设计,确保安置地选址的科学合理性。

在溪美街道港仔渡片区,林荣忠要求,要统筹规划,科学设计,成熟一片推进一片,提升片区发展空间;要结合生态环境整治,利用生物技术等手段,分级净化水质,提升河道水质。

市领导王连赞、王端峰参加活动。

南安新闻发言人培训班开班

本报讯 (记者 苏明丽) 13日,南安市党政机构新闻发言人暨网络舆情处置培训班举行开班仪式。

开班仪式上强调,要切实提高政治站位,进一步深化对做好信息发布和突发舆情处置工作重要性的认识;要认真总结经验教训,进一步完善突发事件舆论引导及敏感舆情应急处置工作机制;要落实意识形态工作责任制,进一步强化做好信息发布和突发舆情处置工作的责任担当。

参加此次培训活动的有各乡镇(街道、开发区)宣传委员或分管领导、市直有关单位分管领导以及各单位网络评论员和新媒体编辑人员。培训班为期2天,邀请了经验丰富的领导、专家进行授课,课程包括《“一带一路”与文化自信——兼谈党政机关工作中媒体素养》《说什么怎么说——网络舆论引导与舆情应对》《〈中国共产党宣传工作条例〉解读》《新形势下地方融媒体建设与思考+新闻发言人实务》《网评工作与融媒体写作》等。

“双11”期间

南安网络零售额近17亿元

本报讯 (记者 苏明丽) 昨日,记者从南安市商务局获悉,今年“双11”期间(11月1日-11日),南安市网络零售额近17亿元,占泉州市10.2%。

据了解,电商龙头企业方面,九牧厨卫“双11”再创新高,网络零售额居泉州首位,稳夺家装建材“十一连冠”,在智能马桶、浴室柜、淋浴花洒、马桶、龙头等核心品类上斩获第一,刷新品类销售纪录,同时全平台直播(14平台联播)观看量突破2100万人次;园区方面,北部电商园直播开展如火如荼,七波辉等鞋服店销售近千万;物流方面,优道仓储“双11”首日发货量近10万单。

此外,据统计,11月1日-11日,南安邮政快递企业共揽收快件664万件,与去年同比增长73.75%。其中,11日当日发出快件119万件,同比增长36.56%。

南安3乡镇

获评泉州“四好农村路”示范乡镇

本报讯 (记者 洪丽燕 通讯员 黄鹏超) 13日,记者从南安市交通运输局了解到,南安市罗东镇、洪梅镇、康美镇获评2020年度“四好农村路”泉州市级示范乡镇。

据悉,为强化正向激励,树立良好导向,进一步推进“四好农村路”建设,泉州市交通运输局自2018年起在全市范围内开展“四好农村路”市级示范乡(镇)创建活动。经过乡镇申报、县级推荐、市级复核,泉州市13个乡镇获评2020年度“四好农村路”市级示范乡(镇)。截至目前,泉州市共开展评比3个批次38个乡镇获评,南安共有7个乡镇获评。

近年来,南安市将“四好农村路”创建作为实施乡村振兴战略的重要抓手,统筹推进农村公路建、管、养、运协调发展,出台多份市级指导文件,全面推行“路长制”,大力推广实施农村公路建设和养护工程包,农村公路建设管理养护更加集约高效,呈现出多点开花、齐头并进的良好局面。

南安市拨付100万元 补助学校卫生设施建设

本报讯 (通讯员 雷岁春 记者 陈亮亮) 目前,南安市拨付2020年度学校卫生室设备100万元补助资金,覆盖全市公办中小学校,有力保障了学校卫生室配套设施设备建设,提升了校园学习生活质量。



项目攻坚再提速 打赢“十三五”收官战

兴泉铁路南安北站片区市政设施配套项目 第一批已签约腾空房集中拆除

本报讯 (记者 黄伟励 李想 通讯员 黄达明 文/图) 13日,兴泉铁路南安北站片区市政设施配套项目启动第一批已签约腾空房屋集中拆除,当天拆除省新镇西埔村共9户12宗房屋。

记者了解到,当天拆除的房屋涉及茂祥西路及福金北路2条道路建设。“兴泉铁路南安北站片区市政设施配套项目需拆迁房屋75宗,目前已签订协议18户24宗,13日正式启动已签约腾空房屋集中拆除,房屋拆除后,项目将有序进行。”省新镇党委副书记吕吉鸿告诉记者,兴泉铁路南安北站片区市政设施配套项目涉及福金北路、茂铺路、茂祥西路、福昌北路三期和站前广场等项目建设。

今年9月份,省新镇正式启动兴泉铁路南安北站片区市政设施配套项目征迁工作,所有动迁人员立即深入一线,进村入户,对每一户征迁对象,做好政策宣传和解疑释惑。同时各攻坚组坚持每日碰头、现场办公、现场解难,晒成绩、比进度、亮作为,针对存在问题,再次过细摸底,逐一制定方案,加强沟通协调。

吕吉鸿介绍,针对南安北站市政配套工程项目,省新镇实行镇级“成建制包干”的创新工作方式,抽调省新镇近30名干部以及其他没有项目任务的村干部,分成12支攻坚小组,把最擅长征迁、最擅长做群众工作、最懂法规政策的干部充实到征迁一线,集中优势力量,包干分解责任,落实征迁任务。



兴泉铁路南安北站片区市政设施配套项目13日拆除12宗房屋。

投资150万占地500平方米 洪梅水产馆洪梅青年创业基地开工

本报讯 (记者 黄俊涛 通讯员 黄耿鑫 许志发) 12日,位于洪梅海禹贡水产项目孵化基地的洪梅水产馆、洪梅青年创业基地举行开工仪式。该项目计划投资150万元,占地500平方米,于2020年8月开始筹备,预计60天后完工,并投入使用。

据悉,洪梅水产馆竣工后,将结合海禹贡高端食材集散中心、城市合伙人运营中心、直播基地、共享工厂等

项目作为青年创业基地,通过开放式共享平台,从品牌、电商、人才、交易、观光5个方向落地成为专业服务中心,为创业青年提供创业资金、场地、技术服务等相关支持及配套,鼓励青年回乡创业,培育税源,促进地方发展。项目的落地将有利于洪梅打造水产餐饮旅游强镇格局,有利于洪梅水产产业带形成,有利于水产从业人员转型或加速发展,打响品牌知名度。

洪梅水产馆内根据功能设有党建及洪梅镇经济社会发展历程板块、洪梅水产发展历程板块、洪梅百城精英榜、洪梅百枚商标榜、特色食品企业宣传专柜等,同时融入高端食材展示区、现场料理品鉴区、商务洽谈区,以及样品冷藏库等区域,结合商务洽谈功能设有水产协会服务中心。

南安市举办第二十届广场文化艺术节 还有7场文艺盛宴 持续至22日

本报讯 (记者 苏明丽 李想 文/图) 13日晚,南安市第二十届广场文化艺术节在中骏·世界城开幕。市委副书记王连赞参加开幕式并观看演出。

当晚,由泉府印象·三道行艺术馆带来传统文化专场演出。传统文化展示《古风雅韵》、提线木偶《钟馗醉酒》、经典老歌联唱、电音三太子、古典舞《丽人行》等节目轮番上台,精彩的表演赢得现场观众阵阵

喝彩。

精彩接连不断,14日晚是南安一中专场演出,一群青春活力的少年带来了唱歌、朗诵、街舞、武术等表演。15日晚举行南安市第六届少儿舞蹈大赛颁奖晚会,各组别获一等奖的作品一一展演。16日至22日(若遇下雨等客观原因,活动举办时间顺延),还有曲艺家协会专场、文化志愿者协会演出专场、武术协会武术专场、高甲戏专场、青少年学

生校外活动中心专场、柳城小学专场以及司法局、妇联专场等7场文艺盛宴,将为市民带来精彩纷呈的视听享受。

活动现场,市委宣传部、市公安局、市司法局、市卫健委、市消防大队、市科协、市社科联、市广电网络等单位组织开展了党的十九届五中全会精神、扫黄打非、禁毒等宣传咨询活动。市文体旅局组织开展了闽南砖雕非遗展演和民俗画展活动。



提线木偶表演《钟馗醉酒》